



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS

Campus Ribeirão das Neves
Seção de Assuntos Institucionais
R. Vera Lúcia de Oliveira Andrade, 800 - Bairro Vila Esplanada - CEP 33858-480 - Ribeirão das Neves - MG
3136272304 - www.ifmg.edu.br

EDITAL N° 51/2022

RETIFICAÇÃO N° 01

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS – CAMPUS RIBEIRÃO DAS NEVES, nomeada pela Portaria do IFMG n° 1.170, de 20 de setembro de 2019, publicada no DOU de 23 de setembro de , Seção 2, pág. 29, e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG n° 475, de 6 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, Seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG n° 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, e pela Portaria IFMG n° 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, torna público a retificação do Edital 51/2022, que dispõe sobre inscrições para o curso de Extensão "Formação Inicial em análise de dados no Excel".

Onde se lê:

Das Inscrições

Período: da data de publicação do edital até 18/09/2022.

Leia-se:

Das Inscrições

Período: da data de publicação do edital até 17/10/2022.

Onde se lê:

Das aulas:

Dia de realização das aulas:

06/10/2022: De 13:30 às 17:30

07/10/2022: De 13:30 às 17:30

20/10/2022: De 13:30 às 17:30

21/10/2022: De 13:30 às 17:30

Local: IFMG Campus Ribeirão das Neves - Sala de Aula e Laboratório 03

Leia-se:

Das aulas:

As datas para realização do curso serão divulgadas no site da Extensão e encaminhadas por e-mail a todos os inscritos a partir do dia 18/10/2022.

Onde se lê:

Dos requisitos para inscrição/participação:

Ensino médio completo.

Leia-se:

Dos requisitos para inscrição/participação:

Ensino fundamental completo.

Ribeirão das Neves, 06 de outubro de 2022.



Documento assinado eletronicamente por **Maria das Gracas Oliveira, Diretor(a) Geral**, em 07/10/2022, às 08:22, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1342519** e o código CRC **C4108987**.

23713.001042/2022-41

1342519v1